
Referat af GENERALFORSAMLINGEN i Herning Cricket Club 
tirsdag den 20. februar 2024 kl. 18.30  
 
1) Valg af dirigent 

a) Ivan Thomsen valgt som dirigent 
i) Ivan takkede for valget og konstaterede at indkaldelse til generalforsamling er sket rettidigt. Er 

foretaget på Facebook 14. januar 2024, på hjemmesiden og via mail samme dag 
2) Bestyrelsens beretning 

a) Kent Kølbæk fremlagde bestyrelsens beretning for generalforsamlingen 
Beretning for sæsonen 2023 
Endnu en sæson er afsluttet.  
De sportslige resultater har ikke været prangende i denne sæson, men så er der jo plads til forbedring 
i den kommende sæson. 
1. Holdet blev nr. 7 i 1. Div. efter en turnering med både op og ned ture. I løbet af sæsonen lå vi på 
alle pladser mellem nr. 2 og 7. 
Så holdet beviste at de sagtens kan ligge i toppen af 1. Div når holdet er fuldtalligt. 
Lad os håbe vi kan stille et mere stabilt hold i 2024. 
I T20 blev vi nr. 4 i puljen og kunne ikke fuldføre alle kampe og rykkede derfor ned. 
2 holdet blev nr. 7 i 3 div. Vest. 
De spillede mange spændende kampe med det blev desværre til flere nederlag end sejre, men godt 
de altid vandt i 3. Halvleg. 
Ungdom er fortsat igang og der arbejdes vedvarende med rekruttering. Vi deltog i år i skole Ol med 
stævne i Herning og deltager også i 2024. Her er Sonnich primus motor. Tak for indsatsen Sonnich. 
Tak til vores sponsorere. 
Klubben vil gerne have flere sponsorer i fremtiden, så jeg vil opfordre alle til at tænke over om de har 
nogen i deres netværk som kunne tænkes at ville bidrag til HCC. 
Hvis i finder en som er interesseret så kontakt Bobby. 
Klubben mistede desværre Jalle i 2023, vi mærker stadig et stort tomrum i klubben og det fortsætter 
nok i lang tid. Jeg er dog glad for alt den hjælp der kom fra højre og venstre da vi arrangerede minde 
komsammen i klubben. Tak for det. 
Æret være Jalles minde. 
I 2024 kommer der flere arrangementer bla Skole OL, DM ugen med T20 finalen og Oldboys stævne, 
så jeg vil opfordre alle til at hjælpe ved disse arrangementer. 
Tak 

b) Bestyrelsens beretning er godkendt af en enig generalforsamling. 
3) Regnskab v/kassereren 

a) Hanne Mølgaard Hedevang gennemgik regnskabet for 2023 som er gennemgået og godkendt af 
bilagskontrollant og bestyrelsen. Regnskabet udviser et forventet resultat. Kassereren bemærkede at 
kontingentindtægter ikke dækker driften af klubben. Det betyder. at vi alle skal hjælpe hinanden med 
at passe kiosken og skaffe sponsorer. Det er med til at betale for bla. udgifter til transport og 
overnatning til dobbeltture til Sjælland. I forhold til sidste års gennemgang af regnskab for 2022 og 
referat af generalforsamlingen skal det bemærkes, at HCC har fået de sidste 6000 kr. fra Herning 
Bankocenter. 

b) Spørgsmål og kommentarer blev besvaret.   
c) Regnskabet for 2023 godkendt af en enig generalforsamling 

4) Fastsættelse af kontingent for næste år - 2025 
Hanne fremlagde bestyrelsens forslag til kontingent for 2025. Bestyrelsen indstiller til 
generalforsamlingen at grundkontingentet for 2025 ændres til 700 kr. med en max betaling på 2.000 
kr. i kontingent. 
Der skelnes ikke mellem 1. og 2. holds spillere, vi er en klub og en spillertrup. 
Der betales et kampgebyr på 100 kr. pr. kamp man spiller, dog max 2000 kr. incl. Grundkontingent. 
De som ligger bil til samlet transport til udekampe får dækket kørsel med 1,50 kr. pr. km, Gælder nu 
begge hold igen. 



Da klubben/bestyrelsen ikke har høstet erfaring i den nye kontingentstruktur, forbeholder bestyrelsen 
sig retten til at falde tilbage på det gamle system (årgang 2023) i 2025 med samlet kontingent på 
2.000 kr.  
Kontingent for ungdomsspillere fastholdes uændret til 1000 kr. 
Passivt medlemskab fastholdes uændret på 500 kr. 

a) Generalforsamlingen godkender forslag fra bestyrelsen om kontingentet for 2025, og at bestyrelsen 
forbeholdes sig retten til at falde tilbage på den gamle kontingentstruktur (årgang 2023). 

5) Indkomne forslag (skal være formanden i hænde 14 dage før generalforsamlingen) 
a) Der er ikke indkommet forslag 

6) Valg: 
a) Kent Kølbæk, Malene Iversen og Morten Hedegaard er på valg. Endvidere skal vælges et medlem for 

afdøde Jakob Larsen. Kent og Malene er ikke villig til genvalg. Morten modtager genvalg derudover 
stiller Stig Hedevang, Lejf Slebsager og Michael Frahm op til valg til bestyrelsen. 

b) Generalforsamlingen har valgt Stig, Michael, Morten og Lejf til bestyrelsen 
c) Bestyrelsen består nu af Morten, Carsten, Robert, Hanne, Lejf, Michael og Stig  

7) Valg af bestyrelsessuppleant 
a)  Glenn Hedevang og Raizul Saumy - genvalgt som suppleanter. Glenn 1. suppleant / Raizul 2. 

suppleant 
8) Valg af billagskontrollant 

a) Iben Kølbæk ønsker ikke at fortsætte. Bestyrelsen foreslår Ihyas Saumy som bilagskontrollant - Valgt 
9) Valg af bilagskontrollantsuppleant 

a) Ivan Thomsen valgt som bilagskontrollantsuppleant 
10) Eventuelt 

a) Robert gennemgik Partnerskabsprogram 2023 – sponsorprogram. Derudover har han kontakt til MCH 
for at få servering eller baropgaver.  

b) OBS datoer for Event skal på hjemmesiden. DM ugen  og DCF T20 finalen. 
c) Kent uddeler pokaler fra sidste sæson –  

i) kastepokal for 1. div gives til Surya – kastet 92,3 overs for 20 gærde 
ii) gærdepokalen for 1. holdet gives til Surya – 599 point  
iii) kastepokalen for 2. holdet gives til Morten Hedegaard 
iv) gærdepokalen for 2. holdet gives til Morten Hedegaard - 312 point 52,0 gns 
v) falkepokalen gives på tværs af alle holdene til Surya - 599 point 
vi) årets frivillig gives til kæmpe arbejde, ifm. Jalles mindekamp, klubhusdrift til Malene Iversen 

d) Forslag til sociale arrangementer. Det kunne være dejligt med flere sociale sammenkomster, formelle 
eller uformelle. Bestyrelsen tager det med. Evt. nedsættelse af festudvalg. Michael Kastbjerg vil gerne 
deltage. Det har været dejligt med den opbakning der har været ved f.eks. Jalles mindekamp, den 
skulle vi gerne se noget mere af. Det skal være mere attraktivt for børn og ægtefæller at være i 
klubben. 

e) Dirigenten takker for god ro og orden. 
f) Mødet sluttede med at udbringe et trefoldigt leve for Herning Cricket Club 

 
Referent Hanne Mølgaard Hedevang 


